## REPÚBLICA DEL ECUADOR





## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

## 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: Interfibra S.A.

**NÚMERO DE EXPEDIENTE 47948** 

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Jorge Alberto Abedrabbo Larach / Gerente

General

## 2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: Pacific Textile Investments Llc

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA: Estados Unidos de Norte América

DOMICILIO: 520 S.7th Street, Suite C, Las Vegas, NV 89101

# 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Carolina Alexandra García Saltos

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1707880900

DOMICILIO: Av. Orellana E2-30

#### 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No. Nombres y Apellidos completos Estado Civil Nacionalidad Domicilio

1 Wellard Foundation N/A N/A Panama

Dra. Carolina Garcia S.

Apoderada

Quito, Enero 18 de 2012